



В библиотеку на чай

Около десяти лет назад я пришла в библиотеку рядом со школой №3. Что привлекло: средний, небольшой по объему, но достаточно новый для меня подбор литературы, доброжелательность и внимательное отношение к читателям наших библиотекарей - Людмилы Юрьевны (Гапоновой) и Гульнары Юмабаевны (Альметовой). Они всегда помогут подобрать литературу по интересующей теме. Они одинаково приветливо обращаются ко всем посетителям библиотеки - будь это подростки или пенсионеры. Мне приятно приходить сюда: здесь можно полистать журналы, почитать газеты, пообщаться с людьми. А какие интересные вечера встреч проходят у нас: чаепитие, интересные конкурсы, викторины. Что не нравится: небольшое поступление новинок литературы.

Галина Сергеевна Кайгородцева,
пенсионер
г. Мегион
8.04.2004 г.